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Simulado 
Simulado Final TRT-RJ (Analista Judiciário - Serviço Social) 

 

Nome: _____________________________________________________________________ 
 

 

INFORMAÇÕES SOBRE O SIMULADO 

1 - Este simulado conta com questões focadas no concurso para Analista Judiciário - Serviço Social do TRT-RJ; 

2 - A prova contém itens que abordam conhecimentos cobrados no edital do concurso; 

3 - As questões são inéditas e foram elaboradas pelos nossos professores com base no perfil da banca organizadora; 

4 - Os participantes têm das 8:00h às 13:30h para responder às questões e preencher o Gabarito Eletrônico; 

5 - O link para preencher o formulário com seu gabarito está localizado logo após estas instruções; 

 

PREENCHA SEU GABARITO 
Clique no link, ou copie e cole no seu navegador, para preencher seu gabarito. 

https://forms.gle/Si9ir9vNHtKpuJ8o8  

 

 

  

https://forms.gle/Si9ir9vNHtKpuJ8o8
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CONHECIMENTOS GERAIS 

 

LÍNGUA PORTUGUESA  
Luís Felipe 

 

TEXTO 

 

Creio que muito de nossa insistência, enquanto 
professoras e professores, em que os estudantes “leiam”, 
num semestre, um sem-número de capítulos de livros, 
reside na compreensão errônea que às vezes temos do 
ato de ler. Em minha andarilhagem pelo mundo, não 
foram poucas as vezes em que jovens estudantes me 
falaram de sua luta às voltas com extensas bibliografias a 
serem muito mais “devoradas” do que realmente lidas ou 
estudadas. Verdadeiras “lições de leitura”, no sentido 
mais tradicional desta expressão, a que se achavam 
submetidos em nome de sua formação científica e de que 
deviam prestar contas por meio do famoso controle de 
leitura. Em algumas vezes cheguei mesmo a ler, em 
relações bibliográficas, indicações em torno de que 
páginas deste ou daquele capítulo de tal ou qual livro 
deveriam ser lidas: “da página 15 à 37”. 

A insistência na quantidade de leituras sem o devido 
adentramento nos textos a serem compreendidos, e não 
mecanicamente memorizados, revela uma visão mágica 
da palavra escrita. Visão que urge ser superada. A mesma, 
ainda que encarnada desde outro ângulo, que se 
encontra, por exemplo, em quem escreve, quando 
identifica a possível qualidade de seu trabalho, ou não, 
com a quantidade de páginas escritas. 

 
Paulo Freire. A importância do ato de ler: em três artigos que se completam. 

São Paulo: Autores Associados: Cortez, 1989, p. 12 (com adaptações). 

 

 

1. De acordo com o texto, o autor critica: 

a) A ausência de bibliografias nos cursos superiores. 

b) O desprezo dos alunos pela leitura de textos 
acadêmicos. 

c) A exigência de leitura de muitos textos sem uma 
verdadeira compreensão. 

d) A qualidade dos livros indicados nos cursos 
universitários. 

e) O controle de frequência nas aulas de leitura. 

 

2. Segundo o autor, a leitura deve ser entendida 
como: 

a) Um instrumento de controle acadêmico sobre os 
alunos. 

b) Uma prática suficiente em si, independentemente 
da compreensão. 

c) Um processo de memorização e repetição de 
conteúdos. 

d) Uma atividade que se mede pela quantidade de 
páginas lidas. 

e) Uma experiência de compreensão profunda e 
crítica dos textos. 

 

3. Assinale a alternativa em que as normas de 
concordância verbal estão plenamente 
respeitadas: 

a) Era necessários ajustes imediatos na proposta 
apresentada. 

b) Bastaram-lhe poucas palavras para convencer os 
presentes. 

c) Existem, na lista, apenas um item pendente. 

d) Havia ocorrido incidentes antes da reunião, mas 
não foram relatados. 

e) Devia os representantes manifestarem-se com 
clareza. 

 

4. Transpondo-se para a voz passiva a oração “A 
médica explicará os procedimentos aos pacientes”, 
a forma verbal resultante será: 

a) seriam explicados 

b) foram explicados 

c) têm sido explicados 

d) serão explicados 

e) estava explicando 
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5. Assinale a alternativa cuja pontuação segue 
rigorosamente as regras da norma culta: 

a) Mesmo diante das críticas o autor, manteve sua 
postura original. 

b) Há nos objetos antigos, uma espécie de alma, 
invisível ao olhar apressado. 

c) O autor demonstra, em suas palavras uma 
nostalgia contida, mas intensa. 

d) São poucos os leitores que, de fato, percebem a 
delicadeza do texto. 

e) O cronista, descreve com ironia os sentimentos 
escondidos nas ações mais simples. 

 

6. Assinale a alternativa em que todas as palavras 
recebem acento gráfico pela mesma regra 
gramatical: 

a) pé, amém, troféu, café 

b) lâmpada, público, gráfico, tímido 

c) herói, parabéns, troféus, réptil 

d) júri, hífen, vírus, árvore 

e) até, você, sofá, tênis 

 

7. Em qual das alternativas ocorre personificação, 
figura que atribui comportamento humano a 
entidades não humanas? 

a) O vento frio soprava entre as frestas da janela. 

b) A esperança bateu à porta do jovem sonhador. 

c) As folhas caíam lentamente sobre o chão úmido. 

d) A cidade parecia mais vazia naquele feriado. 

e) A chuva incessante molhava as calçadas. 

 

8. Assinale a alternativa que pode substituir o termo 
destacado sem alterar o sentido da frase: 

O autor foi bastante criticado, embora sua obra 
tenha sido amplamente lida e estudada. 

a) como 

b) ainda que 

c) então 

d) quando 

e) porquanto 

 

9. Entre os atributos da redação oficial elencados pelo 
Manual de Redação da Presidência da República, 
destaca-se: 

a) a subjetividade. 

b) a criatividade. 

c) a impessoalidade. 

d) a formalidade excessiva. 

e) o uso de expressões regionais. 

 

10. Assinale a alternativa que apresenta um exemplo 
de elipse como mecanismo de coesão, conforme 
descrito no Manual de Redação da Presidência da 
República: 

a) O diretor comunicou sua decisão e, 
imediatamente, os subordinados acataram-na com 
entusiasmo. 

b) As propostas foram discutidas em reunião e 
aprovadas. 

c) A servidora entregou o relatório final; a estagiária, 
o questionário de avaliação. 

d) O Ministro foi recebido com honras; o Embaixador, 
igualmente. 

e) Os pareceres não foram enviados. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5 
Simulado Final TRT-RJ (Analista Judiciário - Serviço Social) - 18/05/2025 

 

RACIOCÍNIO LÓGICO-MATEMÁTICO  
Carlos Henrique 

11. Considere a sentença "Se a saia é roxa e a blusa é 
marrom, então o sapato é rosa". 

Uma sentença logicamente equivalente à sentença 
dada é: 

a) A saia não é roxa ou a blusa não é marrom ou o 
sapato é rosa. 

b) Se o sapato é rosa, então a saia é roxa e a blusa é 
marrom. 

c) Se a saia não é roxa e a blusa não é marrom, então 
o sapato não é rosa. 

d) A saia é roxa e a blusa é marrom e o sapato não é 
rosa. 

e) Se o sapato não é rosa, então a saia não é roxa e a 
blusa não é marrom. 

 

12. Se não é verdade que “Se o Brasil não acaba com 
a inflação então a inflação acaba com o Brasil”. 

Logo, é  verdade que: 

a) O Brasil não acaba com a inflação e a inflação não 
acaba com o Brasil. 

b) O Brasil acaba com a inflação e a inflação não acaba 
com o Brasil. 

c) O Brasil acaba com a inflação e a inflação acaba 
com o Brasil. 

d) O Brasil não acaba com a inflação ou a inflação não 
acaba com o Brasil. 

e) O Brasil não acaba com a inflação ou a inflação 
acaba com o Brasil. 

 

 

 

 

 

 

 

13. Quatro meninas têm 11, 7, 5 e 9 bonecas cada 
uma.  Foram feitas algumas afirmações: 

 − Ana: Eu tenho 5 bonecas; 

 − Bia: Eu tenho 11 bonecas; 

 − Carla: Ana tem 9 bonecas; 

 − Duda: Eu tenho 9 bonecas. 

 Se apenas uma das meninas mentiu, tendo as outras 
dito a verdade, então concluímos que a soma do 
número de bonecas de Ana, Bia e Carla é igual a 

a) 22. 

b) 25. 

c) 21. 

d) 27. 

e) 23. 

 

14. Considere os números  m = 20, n = 30 E p = 40.    

Vamos supor que o número m aumente 40%, o 
número n  diminua 10% e o número p diminua 30%. 

Sendo M, N e P os novos valores, respectivamente, de 
m, n e p, concluímos que: 

a) P < N < M. 

b) P < M < N. 

c) N < M = P. 

d) M = P < N. 

e) M < N < P 
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15. O gráfico abaixo mostra as cinco notas do Sr. X e 
os respectivos pesos atribuídos a cada uma das 
provas. 

 

 

 

Para ser aprovado, o Sr. X precisava que sua média 
aritmética ponderada por esses pesos fosse maior 
ou igual a 48 pontos. Com essas notas, o Sr. X não 
foi aprovado e sua média ficou abaixo de 48, em 
uma quantidade de pontos igual a 

a) 6,6. 

b) 7,9. 

c) 8,6. 

d) 9,5. 

e) 10,8. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NOÇÕES DE SUSTENTABILIDADE  
André Rocha 

 

16. A Resolução CNJ nº 550/2024 alterou a Resolução 
CNJ nº 400/2021, que estabelece a política de 
sustentabilidade no âmbito do Poder Judiciário e 
dispõe sobre o Plano de Logística Sustentável (PLS). 
Sobre a Resolução CNJ nº 550/2024, julgue a 
assertiva correta. 

a) Os resultados mensais alcançados pelo órgão 
referentes aos indicadores de desempenho da 
sustentabilidade devem ser inseridos no PLS-Jud 
até o dia 28 do mês subsequente ao mês-base.  

b) A alimentação do PLS-Jud cabe ao responsável 
designado pelo respectivo órgão do poder 
judiciário, que deve atestar a confiabilidade dos 
dados repassados. 

c) O Balanço da Sustentabilidade do Poder Judiciário 
também é composto pelo Índice de Desempenho 
de Sustentabilidade (IDS), que compreende a 
criação de um indicador sintético capaz de avaliar o 
resultado combinado de várias dimensões 
distintas, de acordo com metodologia estabelecida 
pelo STF. 

d) Uma das competências da Unidade de 
Sustentabilidade é a de fomentar ações, com o 
apoio da Comissão Gestora do PLS e em conjunto 
com as unidades gestoras responsáveis pela 
execução do PLS, que estimulem as emissões de 
gases de efeito estufa no âmbito do órgão do Poder 
Judiciário. 

e) Os resultados apurados relativos aos indicadores 
de desempenho do PLS e às ações do plano de 
ações devem ser avaliados pela Comissão Gestora 
do PLS, pelo menos uma vez a cada dois anos. 
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CÓDIGO DE ÉTICA DOS SERVIDORES  
Tiago Zanolla 

17. Renato, Analista do TRT da 1ª Região, exerce 
função comissionada de natureza gerencial. 
Durante a organização de um evento institucional, 
foi convidado para participar como palestrante em 
um congresso promovido por uma empresa que 
presta serviços ao Tribunal. A empresa ofereceu 
hospedagem e custeio das passagens. Renato 
aceitou a proposta, não informou à Administração 
e proferiu palestra em nome do Tribunal. 
Posteriormente, ainda sob a mesma função, 
manifestou-se publicamente, em rede social, sobre 
a atuação funcional de um servidor da unidade sob 
sua chefia direta, criticando sua postura com base 
em fatos internos. 

À luz do Código de Ética do TRT da 1ª Região, assinale 
a alternativa correta: 

a) Renato não violou norma ética, pois o convite e a 
manifestação se deram fora do horário de 
expediente. 

b) Renato poderia ter aceitado os benefícios da 
empresa, desde que registrasse apenas a viagem 
no sistema do Tribunal. 

c) Renato cometeu infrações éticas ao não declarar 
conflito de interesses e ao opinar publicamente 
sobre servidor sob sua chefia. 

d) A manifestação pública de Renato é lícita, pois 
refere-se a servidor da mesma instituição, sem 
exposição externa do conteúdo. 

e) A participação de Renato no evento não constitui 
infração, por se tratar de convite institucional com 
tema técnico. 

 

 

 

 

 

 

 

18. Concluído o processo ético-disciplinar instaurado 
contra o servidor Cláudio, o Subcomitê de Ética 
sugeriu a aplicação da penalidade de censura ética 
por violação aos deveres funcionais. Após o 
trânsito recursal, a penalidade foi registrada nos 
assentamentos funcionais. Dois anos depois, 
Cláudio foi indicado para ocupar cargo em 
comissão, ocasião em que a Secretaria de Gestão 
de Pessoas detectou o registro da penalidade. À luz 
do Código de Ética e da Resolução Administrativa 
nº 11/2022, com alterações pela Resolução nº 
10/2023, é correto afirmar que: 

a) O registro da censura ética deve ser imediatamente 
cancelado, pois transcorridos mais de doze meses 
da decisão. 

b) A indicação ao cargo em comissão deverá ser 
automaticamente anulada, pois há vedação legal 
expressa em caso de registro ativo de censura ética. 

c) A Secretaria agiu corretamente ao considerar o 
registro nos procedimentos relativos à nomeação, 
ainda que a penalidade não impeça, por si só, a 
designação. 

d) O registro da penalidade é público e impede o 
servidor de concorrer a qualquer função gratificada 
até sua exclusão automática após cinco anos. 

e) O cancelamento do registro depende de solicitação 
do servidor e decisão do Subcomitê, 
independentemente de nova infração. 
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REGIMENTO INTERNO  
Tiago Zanolla 

19. Durante reunião administrativa no TRT da 1ª 
Região, surgiu controvérsia quanto à competência 
para julgamento de processo disciplinar 
envolvendo juiz substituto e, também, sobre a 
responsabilidade institucional na deliberação 
quanto à aquisição de vitaliciedade ao fim do 
biênio. À luz do Regimento Interno do Tribunal, é 
correto afirmar que: 

a) Compete à Presidência do Tribunal processar e 
julgar o juiz substituto em matéria disciplinar, 
cabendo ao Tribunal Pleno apenas decidir sobre 
sua vitaliciedade. 

b) A deliberação sobre a exoneração ou aquisição de 
vitaliciedade do juiz substituto é privativa da 
Corregedoria Regional. 

c) O Tribunal Pleno detém competência tanto para 
julgar penalidades disciplinares quanto para 
deliberar sobre vitaliciedade de juízes substitutos, 
exigindo maioria qualificada. 

d) Compete ao Tribunal Pleno, por maioria absoluta e 
motivação expressa, deliberar sobre a vitaliciedade 
de juízes substitutos, além de julgar processos 
disciplinares. 

e) A aquisição da vitaliciedade é automática após dois 
anos de exercício, cabendo ao Tribunal Pleno 
apenas homologá-la. 

 

20. Durante sessão de julgamento em Turma do TRT 
da 1ª Região, houve empate na votação e 
designação de nova data para prosseguimento. 
Concluído o julgamento, foi designado como 
redator do acórdão o magistrado cujo voto divergia 
do relator, mas que prevaleceu. Considerando o 
disposto no Regimento Interno, é correto afirmar: 

a) O relator originário deverá redigir o acórdão 
mesmo que seu voto tenha sido vencido, pois é 
quem detém o controle do feito. 

b) O relator vencido redigirá o acórdão apenas se tiver 
sido o primeiro a votar, ainda que seu 
entendimento não tenha prevalecido. 

c) O acórdão deverá ser redigido pelo magistrado cujo 
voto tiver prevalecido, cabendo ao relator vencido 
fornecer o relatório. 

d) O redator deverá ser o magistrado que tiver 
formulado pedido de vista na sessão anterior, 
independentemente de voto vencedor. 

e) O acórdão será obrigatoriamente redigido pelo 
revisor, mesmo que este tenha sido vencido 
juntamente com o relator. 

 

 

NOÇÕES DE DIREITOS HUMANOS  
Géssica Ehle 

21. A partir do que define a Constituição Federal de 
1988, quando internalizados, os Tratados sobre 
Direitos Humanos podem assumir 

a) “status” de norma supraconstitucional quando 
aprovados, em cada Casa do Congresso Nacional, 
em dois turnos, por dois quintos dos votos dos 
membros da Câmara dos Deputados. 

b) posição de lei complementar, estando acima dos 
demais tratados que têm natureza de leis 
ordinárias. 

c) natureza de  normas constitucionais uma vez que 
sejam aprovados, pelas duas Casa do Congresso 
Nacional, em dois turnos, por três quintos dos 
votos dos respectivos membros. 

d) o mesmo patamar das normas constitucionais, 
bastando que sejam assinados pelo Presidente da 
República, momento em que terá início a  
vinculação do estado brasileiro perante a 
comunidade internacional. 

e) “status” de leis ordinárias, sempre que forem 
aprovados, tanto na Câmara dos Deputados quanto 
no Senado Federal, por três quintos dos votos dos 
membros, em turno único de votação. 
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22. De acordo com a Resolução CNJ nº 492/2023, o 
responsável pela elaboração de estudos, análise de 
cenários, diálogo com os tribunais e proposições 
concretas para a ampliação da representação 
feminina junto ao Poder Judiciário será: 

a) O Conselho Nacional de Justiça, na figura do 
Conselheiro  

b) O Comitê de Acompanhamento e Capacitação 
sobre Julgamento com Perspectiva de Gênero, 
apenas 

c) O Comitê de Incentivo à Participação Institucional 
Feminina no Poder Judiciário 

d) O Juiz ou Juíza Auxiliar da Presidência do Conselho 
Nacional de Justiça 

e) A Ordem dos Advogados do Brasil 

 

23. Nos termos da Convenção Americana sobre 
Direitos Humanos (Pacto de São José da Costa 
Rica), adotada no âmbito da Organização dos 
Estados Americanos, em São José da Costa Rica, em 
22 de novembro de 1969, assinale a alternativa que 
não corresponde a um dos direitos por ela 
albergados. 

a) Direito ao respeito à integridade psíquica e moral. 

b) Direito de não ser condenado a trabalhos forçados, 
como aqueles que decorrem de situação de 
calamidade que ameace a existência ou o bem-
estar da comunidade. 

c) Direito de não ser condenado à pena mais grave do 
que aquela aplicável no momento da perpetração 
do delito. 

d) O direito que têm os pais de que seus filhos 
recebam a educação religiosa e moral que esteja 
acorde com suas próprias convicções. 

e) O direito de retificação ou resposta quando se é 
atingido por informações inexatas ou ofensivas. 

 

 

 

24. Sobre a Convenção Internacional sobre os Direitos 
das Pessoas com Deficiência e seu Protocolo 
Facultativo, assinados em Nova York, em 30 de 
março de 2007, julgue os itens a seguir.  

 

I. Discriminação por motivo de deficiência é 
compreendida como sendo qualquer 
diferenciação, exclusão ou restrição baseada em 
deficiência, com o propósito ou efeito de impedir 
ou impossibilitar o reconhecimento, o desfrute ou 
o exercício, em igualdade de oportunidades com as 
demais pessoas, de todos os direitos humanos e 
liberdades fundamentais nos âmbitos político, 
econômico, social, cultural, civil ou qualquer outro. 
Abrange todas as formas de discriminação, 
inclusive a recusa de adaptação razoável. 

II. Os Estados Partes reconhecem que as mulheres e 
meninas com deficiência estão sujeitas a múltiplas 
formas de discriminação e tomarão medidas 
apropriadas para assegurar o pleno 
desenvolvimento, o avanço e o empoderamento 
das mulheres.  

III. Para fomentar o direito à educação, os 
Estados Partes deverão tomar medidas que 
incluem a Facilitação do aprendizado do braille, 
escrita alternativa, modos, meios e formatos de 
comunicação aumentativa e alternativa, e 
habilidades de orientação e mobilidade, além de 
facilitação do apoio e aconselhamento de pares. 

Dentre os itens acima está (ao) correto (s): 

a) Apenas o I 

b) I e III 

c) I e II 

d) II e III 

e) I, II e III 

 

 

 

 

 



10 
Simulado Final TRT-RJ (Analista Judiciário - Serviço Social) - 18/05/2025 

 

25. Os direitos humanos são os direitos mínimos à 
vida com dignidade. Quanto aos direitos que 
dependem de prestações positivas por parte do 
Estado soberano, tem-se que os mesmos 
pertencem à: 

a) Primeira geração de direitos humanos. 

b) Segunda geração de direitos humanos. 

c) Terceira geração de direitos humanos. 

d) Quarta geração de direitos humanos. 

e) Quinta geração de direitos humanos. 

 

 

NOÇÕES DE INFORMÁTICA  
Emannuelle Gouveia 

26.No Windows 10 temos uma funcionalidade 
responsável por realizar o controle de envio das 
notificações, podendo o usuário definir períodos 
em que não deseja ser interrompido. Essa 
funcionalidade é: 

a) Windows Defender 

b) Limpeza de Disco. 

c) Assistente de Foco. 

d) Cortana 

e) Vídeo 

 

27. Nas letras abaixo temos várias funcionalidades 
executadas pela Agenda do Google, exceto: 

a) Adicionar notificações a eventos 

b) Criar eventos com múltiplos participantes 

c) Criar páginas compartilháveis em que as pessoas 
podem agendar horários com você. 

d) Realizar upload de arquivos na nuvem. 

e) Exibe datas comemorativas e feriados nacionais 
marcados. 

 

 

 

28. Sobre o Google Meet responda:  

a) Permite apenas a criação de reuniões instantâneas  

b) Limita a quantidade de participantes a 25 por 
reunião   

c) Permite agendar uma reunião na Google Agenda 
integrada 

d) Todos os participantes sempre podem usar o 
microfone  

e) Não há a possibilidade de estabelecer um usuário 
como moderador. 

 

29. Qual dos recursos do Word, listados abaixo, é o 
que permite a quebra correta de palavras, fazendo 
com que o espaçamento do texto fique mais 
uniforme e haja economia de espaço no 
documento: 

  a) Alinhamento Justificado. 

  b) Controle de Alterações   

  c) Hifenização. 

  d) Recuos 

  e) Espaçamento. 

 

30. O SSL é um certificado digital que garante a 
transmissão de dados criptografados em uma rede. 
Um protocolo que o utiliza é: 

  a) STMP 

  b) HTTPS 

  c) HTTP 

  d) IMAP 

  e) FTP 
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CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

 

SERVIÇO SOCIAL 1 
Anna Valéria 

31. De acordo com o Programa Nacional de Direitos 
Humanos - PNDH-3, marque a alternativa correta: 

 A diretriz “Promover e proteger os direitos 
ambientais como Direitos Humanos, incluindo as 
gerações futuras como sujeitos de direitos” faz 
parte de qual eixo orientador do PNDH-3?  

a) Eixo orientador II: Desenvolvimento e Direitos 
Humanos.  

b) Eixo Orientador III: Universalizar direitos em um 
contexto de desigualdades.  

c) Eixo Orientador VI: Direito à Memória e à Verdade.  

d) Eixo Orientador V: Educação e Cultura em Direitos 
Humanos.  

e) Eixo Orientador IV: Segurança Pública, Acesso à 
Justiça e Combate à Violência. 

 

32. De acordo com o Programa Nacional de Direitos 
Humanos - PNDH-3, assinale a opção correta: 

 A diretriz “Modernização da legislação relacionada 
com promoção do direito à memória e à verdade, 
fortalecendo a democracia” faz parte de qual eixo 
orientador do PNDH-3?  

a) Eixo Orientador IV: Segurança Pública, Acesso à 
Justiça e Combate à Violência. 

b) Eixo Orientador V: Educação e Cultura em Direitos 
Humanos.  

c) Eixo Orientador VI: Direito à Memória e à Verdade.  

d) Eixo orientador II: Desenvolvimento e Direitos 
Humanos.  

e) Eixo Orientador III: Universalizar direitos em um 
contexto de desigualdades.  

 

 

 

33. De acordo com a Lei de regulamentação da 
profissão, marque a alternativa incorreta:  

a) De acordo com o inciso “VI” do Art. 4° da Lei n° 
8.662/93, planejar, organizar e administrar 
benefícios e Serviços Sociais é uma competência 
da/o assistente social. 

b) De acordo com o inciso “II” do Art. 5° da Lei n° 
8.662/93, planejar, organizar e administrar 
programas e projetos em Unidade de Serviço Social 
é uma atribuição privativa da/o assistente social. 

c) De acordo com o Art. 8° da Lei n° 8.662/93, cabe ao 
CFESS funcionar como Tribunal Superior de Ética 
Profissional. 

d) De acordo com o inciso “XI” do Art. 4° da Lei n° 
8.662/93, fiscalizar o exercício profissional através 
dos Conselhos Federal e Regionais é uma 
competência da/o assistente social. 

e) De acordo com o Art. 5°-A da Lei n° 8.662/93, a 
duração do trabalho do Assistente Social é de 30 
(trinta) horas semanais.  

 

34. De acordo com Fávero (2014), marque a opção 
incorreta. O Relatório Social como documento 
elaborado pela/o Assistente Social: 

a) Consiste em uma apresentação descritiva e 
dissertativa de uma situação ou expressão da 
questão social, enquanto objeto da intervenção 
desse profissional, no seu cotidiano laborativo. 

b) Possui como objetivo principal esclarecer, instruir, 
dar subsídio a atos processuais, no caso de quando 
for utilizado no campo sociojurídico. 

c) Poderá também ser utilizado como parte de 
registros que poderão ser usados para dar suporte 
na elaboração de documentos como laudos e/ou 
pareceres, por exemplo.  

d) Dependendo do objetivo que será utilizado, o 
relatório social poderá conter um maior ou menor 
detalhamento dos fatos analisados. 

e) É composto por elementos como o objeto de 
estudos, os sujeitos envolvidos, a finalidade a qual 
se destina e um breve histórico, desenvolvimento e 
análise da situação.  
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35. A respeito da Visita Domiciliar ou Entrevista em 
domicílio, marque a alternativa incorreta. 

a) Quando realizada entrevista durante a visita 
domiciliar, a mesma deverá ser dotada de uma 
linguagem clara e objetiva, de forma que o (a) 
visitado (a) entenda todo o conteúdo da visita e o 
seu objetivo. 

b) Não se torna importante na realização de uma 
visita domiciliar o uso da observação, uma vez que 
não se necessita captar detalhes no momento da 
visita. 

c) A ética profissional do visitador é elemento de 
fundamental importância na visita domiciliar. 

d) A visita domiciliar deverá ser realizada numa 
perspectiva crítica com a finalidade de conhecer a 
situação apresentada. 

e) A visita domiciliar deverá ser realizada a fim de 
conhecer a realidade sociocultural e familiar e não 
deve ser usada com a finalidade fiscalizatória. 

 

36. Em relação aos instrumentos e procedimentos 
técnicos utilizados pela/o assistente social em seu 
cotidiano laborativo, marque a opção correta. 

Podemos definir o/a 
______________________________ como sendo 
o processo de interação entre duas ou mais 
pessoas, realizada/o através de linguagem verbal 
e/ou não-verbal, com o objetivo de promover um 
diálogo para obter informações sobre um 
determinado assunto.  

a) Interrogatório social  

b) Inquirição.  

c) Diálogo social. 

d) Entrevista Social.  

e) Informe social. 

 

 

 

37. De acordo com o Estatuto da Criança e do 
Adolescente (ECA), marque a alternativa 
INCORRETA.  

a) O poder público, as instituições e os empregadores 
propiciarão condições adequadas ao aleitamento 
materno, inclusive aos filhos de mães submetidas a 
medida privativa de liberdade. 

b) Toda criança ou adolescente que estiver inserido 
em programa de acolhimento familiar ou 
institucional terá sua situação reavaliada, no 
máximo, a cada 6 (seis) meses. 

c) A permanência da criança e do adolescente em 
programa de acolhimento institucional não se 
prolongará por mais de 18 (dezoito meses), salvo 
comprovada necessidade que atenda ao seu 
superior interesse. 

d) A busca à família extensa respeitará o prazo 
máximo de 90 (noventa) dias, prorrogável por igual 
período. 

e) Os detentores da guarda possuem o prazo de 15 
(quinze) dias para propor a ação de adoção, 
contado do dia seguinte à data do término do 
estágio de convivência. 
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38. De acordo com o Estatuto da Criança e do 
Adolescente (ECA), marque a alternativa 
INCORRETA.  

a) São penalmente inimputáveis os menores de 
dezesseis anos. 

b) A permanência da criança e do adolescente em 
programa de acolhimento institucional não se 
prolongará por mais de 18 (dezoito meses), salvo 
comprovada necessidade que atenda ao seu 
superior interesse. 

c) Ao ato infracional praticado por criança 
corresponderão as medidas de proteção, ao passo 
que ao ato infracional praticado por adolescentes 
corresponderão às medidas socioeducativas, as 
quais também poderão ser cumuladas com 
medidas de proteção, à critério da autoridade 
judiciária.  

d) Nenhum adolescente será privado de sua liberdade 
senão em flagrante de ato infracional ou por ordem 
escrita e fundamentada da autoridade judiciária 
competente. 

e) A internação de um adolescente que cometeu ato 
infracional, antes da sentença, poderá ser 
determinada pelo prazo máximo de quarenta e 
cinco dias. 

 

39.  De acordo com a Lei n° 8.662/93, marque a 
alternativa CORRETA. “Prestar assessoria e apoio 
aos movimentos sociais em matéria relacionada às 
políticas sociais, no exercício e na defesa dos 
direitos civis, políticos e sociais da coletividade” é 
um/a: 

a) Função da/o assistente social 

b) Atribuição privativa da/o assistente social 

c) Competência da/o assistente social 

d) Atividade exclusiva da/o assistente social 

e) Função exclusiva da/o assistente social 

 

 

 

SERVIÇO SOCIAL 2 
Nilza Ciciliati 

 

40. De acordo com o Estatuto da Pessoa Idosa, os 
programas habitacionais públicos ou subsidiados 
com recursos públicos devem assegurar prioridade 
às pessoas idosas, observando critérios que 
garantam acessibilidade e adequação às suas 
necessidades. Dentre as medidas previstas na 
legislação, assinale a alternativa correta. 

a) Implantação de centros de convivência 
obrigatórios em todas as unidades habitacionais 
para estimular a socialização entre idosos.  

b) Destinação de pelo menos 3% das unidades 
habitacionais aos idosos, garantindo acessibilidade.  

c) Construção de unidades habitacionais 
exclusivamente em áreas centrais das cidades, 
facilitando o acesso a serviços essenciais.  

d) Obrigatoriedade de elevadores em todos os 
prédios residenciais destinados a idosos, sem 
exceções. 

e) Facilidade de financiamento, exceto para os que 
possuem rendimentos de aposentadoria e pensão. 

 
41. O Estatuto da Pessoa Idosa assegura a atenção 

integral à saúde da população idosa por meio do 
Sistema Único de Saúde (SUS), garantindo 
atendimento especializado conforme suas 
necessidades. Sobre as regras desse atendimento, 
assinale a alternativa incorreta. 

a) Os idosos com 80 anos ou mais têm prioridade 
especial sobre os demais idosos, exceto em casos 
de emergência médica.  

b) O Estado deve fornecer gratuitamente 
medicamentos de uso contínuo para idosos 
atendidos pelo SUS.  

c) É obrigação do poder público garantir atendimento 
geriátrico e gerontológico em ambulatórios.  

d) A pessoa idosa não pode optar pelo tratamento de 
saúde que lhe for mais favorável, sendo a decisão 
exclusivamente dos médicos responsáveis. 

e) É vedado exigir o comparecimento da pessoa idosa 
enferma perante os órgãos públicos. 
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42. A Lei Orgânica da Assistência Social (LOAS) 
estabelece princípios fundamentais para a 
prestação dos serviços socioassistenciais no Brasil. 
Sobre os princípios da assistência social, assinale a 
alternativa correta: 

a) A assistência social deve sempre considerar a 
rentabilidade econômica como fator determinante 
na oferta de serviços.  

b) Os direitos sociais devem ser restritos às famílias 
que comprovem renda inferior a um salário 
mínimo.  

c) O atendimento às necessidades sociais tem 
supremacia sobre exigências de rentabilidade 
econômica.  

d) Os benefícios assistenciais devem ser concedidos 
apenas para pessoas idosas e com deficiência.  

e) A universalização dos direitos sociais só é válida 
para pessoas que possuam vínculo empregatício.  

 

43. A organização e gestão da assistência social no 
Brasil são realizadas por meio do Sistema Único de 
Assistência Social (SUAS), que prevê 
responsabilidades para cada ente federativo. Sobre 
a gestão da assistência social, assinale a alternativa 
correta: 

a) A gestão das ações da assistência social é de 
responsabilidade exclusiva do governo federal.  

b) O SUAS centraliza todas as decisões no Ministério 
do Desenvolvimento, Assistência Social, Família e 
Combate à Fome, garantindo maior abrangência na 
assistência social.  

c) A LOAS determina que a assistência social seja 
organizada de forma descentralizada e 
participativa, envolvendo União, Estados, Distrito 
Federal e Municípios.  

d) Os recursos assistenciais são repassados 
diretamente às famílias, sem necessidade de 
regulamentação pelo governo.  

e) O Conselho Nacional de Assistência Social (CNAS) 
não possui influência na formulação de políticas 
assistenciais.  

44. Ao longo dos últimos 100 anos, a Previdência 
Social brasileira passou por importantes mudanças 
estruturais. Com base nessa evolução, assinale a 
alternativa correta. 

a) A Lei Eloy Chaves, considerada o marco inicial da 
Previdência Social no Brasil, instituiu a primeira 
forma de cobertura previdenciária voltada a todos 
os trabalhadores urbanos e rurais.  

b) A criação do Instituto Nacional de Seguro Social 
(INSS), em 1990, ocorreu por meio da fusão dos 
Institutos de Aposentadorias e Pensões (IAPs) e do 
Sistema Nacional de Previdência e Assistência 
Social (SINPAS).  

c) A Reforma da Previdência aprovada em 2019 
alterou o tempo de contribuição para 
aposentadoria, exigindo um mínimo de 20 anos 
para homens e 15 anos para mulheres no Regime 
Geral de Previdência Social (RGPS).  

d) A Lei Orgânica da Previdência Social (LOPS), 
promulgada em 1960, unificou a legislação dos 
diversos IAPs e garantiu inclusão automática dos 
trabalhadores rurais e domésticos no sistema 
previdenciário.  

e) A Emenda Constitucional nº 20, de 1998, foi 
responsável por estabelecer idade mínima para 
aposentadoria no Brasil, passando a exigir 62 anos 
para mulheres e 65 anos para homens. 
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45. A reestruturação produtiva surgiu como resposta 
à crise do capitalismo na década de 1970 e gerou 
impactos significativos no mundo do trabalho. 
Sobre essa transformação, assinale a alternativa 
correta: 

a) A flexibilização das funções dos trabalhadores 
eliminou completamente a insegurança no 
emprego e garantiu estabilidade profissional para 
todos.  

b) A especialização flexível permitiu que a produção 
fosse baseada na demanda do mercado, reduzindo 
a necessidade de estoques e aumentando a 
variedade de produtos.  

c) O modelo produtivo anterior à reestruturação era 
baseado na descentralização do trabalho e na 
ampla mobilidade dos empregados dentro das 
empresas.  

d) Com a reestruturação produtiva, houve uma 
diminuição da inovação tecnológica no setor 
industrial, visto que a produção passou a depender 
exclusivamente de processos manuais.  

e) A reestruturação produtiva se consolidou no século 
XIX e não teve relação com crises do capitalismo, 
sendo apenas uma reorganização espontânea da 
produção.  

 

46. Com base nas análises de Antunes (2015) sobre o 
mundo do trabalho no capitalismo 
contemporâneo, assinale a alternativa correta.  

a) A desproletarização do trabalho industrial fabril 
resultou na extinção completa da classe operária 
tradicional, sendo substituída exclusivamente por 
trabalhadores autônomos e empreendedores 
individuais.  

b) O assalariamento no setor de serviços, com 
crescimento exponencial nas últimas décadas, 
impulsionou a redução das formas de trabalho 
precário, como a terceirização e o subcontrato.  

c) A subproletarização caracteriza-se pelo aumento 
do trabalho precário e terceirizado, pela 
desregulamentação das condições laborais e pela 
regressão dos direitos sociais.  

d) A incorporação do trabalho feminino no 
capitalismo contemporâneo reduziu 
significativamente as desigualdades de gênero no 
mercado de trabalho, eliminando a precarização 
das ocupações femininas.  

e) O desemprego estrutural reduziu-se ao longo das 
últimas décadas devido ao avanço das políticas de 
proteção trabalhista e à valorização dos sindicatos 
na garantia dos direitos sociais dos trabalhadores.  

 

47. A pejotização é um fenômeno crescente no 
mercado de trabalho brasileiro e impacta 
diretamente a relação entre empresas e 
trabalhadores. Sobre esse modelo de contratação, 
assinale a alternativa correta. 

a) A pejotização garante ao trabalhador todos os 
direitos previstos na Consolidação das Leis do 
Trabalho (CLT), incluindo férias, 13º salário e FGTS.  

b) A pejotização permite que o trabalhador tenha 
vínculo formal com a empresa contratante, 
assegurando estabilidade profissional e benefícios 
previdenciários.  

c) A pejotização surgiu para garantir aos 
trabalhadores maior proteção e segurança 
financeira, evitando a precarização das relações de 
trabalho. 

d) O modelo de pejotização é benéfico para o 
trabalhador, pois elimina a necessidade de 
contribuição previdenciária, mantendo todos os 
benefícios do INSS.  

e) A ausência de vínculo empregatício formal na 
pejotização resulta na redução de encargos 
trabalhistas para a empresa contratante e na falta 
de direitos trabalhistas para o prestador de serviço.  
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48. O processo de adoecimento no trabalho, 
conforme discutido por Antunes e Praun (2015), 
está diretamente relacionado às transformações 
ocorridas no capitalismo contemporâneo. Sobre 
esse fenômeno, assinale a alternativa correta. 

a) A reestruturação produtiva aumentou a autonomia 
dos trabalhadores, permitindo maior liberdade 
criativa e reduzindo a exploração do trabalho.  

b) O padrão de acumulação flexível, caracterizado 
pela desregulamentação e globalização da 
economia, intensificou a precarização das relações 
trabalhistas e contribuiu para o adoecimento dos 
trabalhadores.  

c) A ideologia neoliberal favorece o fortalecimento 
dos laços de solidariedade entre os trabalhadores, 
ampliando a organização coletiva e a proteção 
social no ambiente de trabalho.  

d) A modernização tecnológica reduziu 
significativamente os casos de adoecimento no 
trabalho, pois diminuiu a pressão por metas e 
eliminou a insegurança e instabilidade no emprego.  

e) O adoecimento psíquico dos trabalhadores no 
capitalismo contemporâneo ocorre apenas em 
atividades de alta complexidade intelectual, sem 
impacto significativo nas atividades operacionais e 
manuais. 

 

 

TRABALHO EM EQUIPE 
Stefan Fantini 

 

49. O fragmento a seguir foi extraído do site do 
Tribunal Regional do Trabalho da 1ª Região (TRT-
RJ). 

“Ser reconhecido perante a sociedade como 
instrumento efetivo de justiça célere e 
comprometida com a garantia dos direitos 
decorrentes das relações de trabalho.” 

Esse fragmento representa 

a) os valores do TRT-RJ.  

b) a missão do TRT-RJ. 

c) a visão do TRT-RJ. 

d) as metas do TRT-RJ.  

e) o planejamento do TRT-RJ. 

 

50. João das Neves, em situações de conflito, busca 
apenas satisfazer seus próprios interesses e 
objetivos, enquanto a outra parte perde. 

Nesse caso, João das Neves utiliza a abordagem de 
administração de conflitos conhecida como: 

a) acomodação; 

b) concessão;  

c) colaboração; 

d) evitação; 

e) competição. 

 

51. Os membros do Departamento de Marketing de 
determinada organização estão em conflito por 
não entrarem em acordo sobre o tema da 
campanha do próximo mês.  

O caso narrado ilustra um conflito 

a) intergrupal. 

b) interpessoal. 

c) intragrupal. 

d) interorganizacional. 

e) intrapessoal. 

 

52. O planejamento com foco no longo prazo, 
realizado pela alta cúpula, e que envolve a 
organização como um todo, é chamado de 

a) planejamento estratégico.  

b) planejamento tático.  

c) planejamento operacional. 

d) planejamento intermediário. 

e) planejamento gerencial.  
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53. O conjunto de “percepções” compartilhadas pelos 
membros da organização em relação a diversos 
aspectos do ambiente de trabalho e da organização 
é chamado de 

a) cultura organizacional.  

b) imagem organizacional. 

c) fluxograma organizacional. 

d) segmentação organizacional. 

e) clima organizacional.  

 

54. Com relação às visões de conflitos, a visão 
___________ entende que todo conflito é ruim e 
deve ser evitado. Para essa visão, o conflito é visto 
como algo negativo e, inclusive, chega a ser 
comparado com “violência”, “destruição” e 
“irracionalidade”. 

Assinale a alternativa que preenche corretamente a 
lacuna 

a) aberta 

b) de resolução de conflitos 

c) interacionista 

d) das relações humanas 

e) tradicional  

 

 

PROCESSO LEGISLATIVO, PODER 
LEGISLATIVO, EXECUTIVO E JUDICIÁRIO 

Emerson Bruno 

 

55. De acordo com a Constituição da República, a 
iniciativa popular é uma forma de participação do 
cidadão em nosso regime democrático. Sobre o 
tema, marque a afirmativa correta sobre a 
iniciativa popular. 

a) Pode ser exercida junto ao Congresso Nacional e 
junto às Assembleias Legislativas estaduais, mas 
não existe sua previsão junto ao Legislativo 
municipal. 

b) No âmbito do Processo Legislativo Estadual, possui 
previsão explicita na Constituição da República. 

c) Pode ser apresentada à Câmara dos Deputados, 
mediante projeto de lei, desde que subscrito por, 
no mínimo, um por cento do eleitorado nacional, 
distribuído por, pelo menos, cinco Estados, com 
não menos de três décimos por cento dos eleitores 
de cada um deles. 

d) Nos municípios, depende do apoio de 15% do 
eleitorado municipal. 

e) Pode ser apresentada ao Senado Federal, mediante 
Emenda à Constituição subscrita por, no mínimo, 
três quintos do eleitorado nacional. 

 

56. No âmbito do Processo Legislativo previsto na 
CF88, consiste em uma limitação circunstancial ao 
Poder de Reforma da Constituição.  

a) a convocação do Conselho de Defesa Nacional. 
b) a decretação do estado de sítio. 
c) a convocação do Conselho da República. 
d) a permissão para que forças estrangeiras transitem 

pelo território nacional. 
e) a conscrição de militares em mobilização nacional. 

 

57. Sobre a promoção por antiguidade ou 
merecimento na carreira da magistratura, é correto 
afirmar. 

a) é obrigatória a promoção do juiz que figure por três 
vezes consecutivas ou cinco alternadas em lista de 
merecimento. 

b) a promoção por merecimento pressupõe ao menos 
cinco anos de exercício na respectiva entrância. 

c) na apuração de antiguidade, o tribunal somente 
poderá recusar o juiz mais antigo pelo voto 
fundamentado de três quintos de seus membros. 

d) a aferição do merecimento dá-se conforme o 
desempenho e critérios subjetivos no exercício da 
jurisdição. 

e) não será promovido o juiz que, justificadamente, 
retiver autos em seu poder dentro do prazo legal. 
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58. De acordo com o art. 92 da Constituição da 
República, constitui órgão do Poder Judiciário o 

a) Tribunal de Justiça Desportiva. 

b) Conselho Nacional do Ministério Público 

c) Tribunal de Contas instituído por lei. 

d) Supremo Tribunal Militar. 

e) Tribunal de Justiça Militar. 

 

59. Em relação aos órgãos da Justiça do Trabalho na 
Constituição da República, considere: 

I. O Tribunal Superior do Trabalho compõe-se de vinte 
e sete Ministros, sendo um quinto dentre 
advogados com mais de dez anos de efetiva 
atividade profissional e membros do Ministério 
Público do Trabalho com mais de dez anos de 
carreira, dentre outros requisitos. 

II. Os Tribunais Regionais do Trabalho compõem-se 
de, no mínimo, sete juízes, recrutados, quando 
possível, na respectiva região e nomeados pelo 
Presidente da República dentre brasileiros com 
mais de trinta e cinco e menos de setenta anos de 
idade. 

III. Os Tribunais Regionais do Trabalho poderão 
funcionar por desconcentração, constituindo 
Turmas regionais, a fim de assegurar o pleno acesso 
do jurisdicionado à justiça de primeiro grau em 
todas as fases do processo. 

Em conformidade com a Constituição Federal, está 
correto o que se afirma em 

a) I, II e III. 

b) I e II, apenas. 

c) I, apenas. 

d) III, apenas. 

e) II, apenas. 

 

 

 

60. De acordo com o previsto na Constituição da 
República sobre o Poder Executivo, a Constituição 
Federal institui que: 

a) o Presidente e o Vice-Presidente da República não 
poderão, sem licença do Congresso Nacional, 
ausentar-se do País por prazo superior a 15 dias, 
sob pena de suspensão por 180 dias do cargo. 

b) o mandato do Presidente da República é de quatro 
anos e terá início em primeiro de janeiro do ano 
seguinte ao da sua eleição. 

c) em caso de impedimento do Presidente e do Vice-
Presidente da República, ou vacância dos 
respectivos cargos, serão sucessivamente 
chamados ao exercício da Presidência o Presidente 
da Câmara dos Deputados, o do Senado Federal e o 
do Superior Tribunal de Justiça. 

d) o Presidente da República tomará posse em sessão 
solene do Supremo Tribunal Federal, prestando o 
compromisso de manter, defender e cumprir a 
Constituição, observar as leis e promover o bem 
geral do povo brasileiro. 

e) será considerado eleito Presidente da República o 
candidato que, registrado por partido político, 
obtiver a maioria absoluta de votos, computados os 
votos em branco e os votos nulos. 
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Estudo de Caso 
Sandra é assistente social em uma comarca do interior do estado de Narniápolis. Em seu primeiro dia de 
trabalho, ela recebeu um processo no qual um magistrado da referida comarca solicitava à profissional a 
realização de uma perícia social, envolvendo o caso de uma criança em situação de risco que havia sido 
acolhida no SAICA do município. 

 

A respeito da situação apresentada, responda aos seguintes questionamentos: 

1. Em termos conceituais, o que é perícia social no campo sociojurídico e por que ela fora solicitada a 
Sandra, assistente social da comarca de Narniápolis? 

2. De acordo com Fávero (2014), qual o objetivo principal da perícia social? 

3. Especifique a diferença entre o Estudo Social em serviço social e a perícia social em serviço social. 
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Folha de Resposta 

01  
02  
03  
04  
05  
06  
07  
08  
09  
10  
11  
12  
13  
14  
15  
16  
17  
18  
19  
20  
21  
22  
23  
24  
25  
26  
27  
28  
29  
30  
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O QUE VOCÊ ACHOU DESTE SIMULADO? 
Conte-nos como foi sua experiência ao fazer este simulado. 

Sua opinião é muito importante para nós! 

https://forms.gle/3RC8pkHLNAnpSnxQ9  

 

NÃO É ASSINANTE? 
Confira nossos planos, tenha acesso a milhares de cursos e participe gratuitamente dos 

projetos exclusivos. Clique no link! 

http://estrategi.ac/assinaturas 

 

CONHEÇA NOSSO SISTEMA DE QUESTÕES 
Estratégia Questões nasceu maior do que todos os concorrentes, com mais questões 

cadastradas e mais soluções por professores. Clique no link e conheça! 

http://estrategi.ac/ok1zt0 

https://forms.gle/3RC8pkHLNAnpSnxQ9
http://estrategi.ac/assinaturas
http://estrategi.ac/ok1zt0

